



Pizzeria Venezia Da Mario Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bitburger Str. 30, Echternacherbrück I-54668, Deutschland, Echternacherbrueck, Germany (+49)65257700

Eine **umfangreiche Speisekarte von Pizzeria Venezia Da Mario** aus Echternacherbrueck über alle *13* Speisen und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Pizzeria Venezia Da Mario nicht mag:

Äußerst Kinder unfreundlicher Patron. Wenn ich keine Kinder Geräusche oder etwas lauteres Sprechen akzeptiere, dann ist dies m. E. eine fragwürdige Gastfreundlichkeit. Kenne ich von anderen Gastronomen und vor allem Italiener so nicht. Das Essen fällt daher außer der Wertung. Service: Dine in Meal type: Lunch Weiterlesen. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen. Ein Besuch im Pizzeria Venezia Da Mario wird durch die umfassende Vielzahl an Kaffee- und Tee-Spezialitäten noch lohnenswerter, das Menü beinhaltet auch köstliche vegetarische Speisen. Zudem bietet man Dir feine Meeresfrüchte Speisen, und es erwartet Dich typisch italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta.

Pizzeria Venezia Da Mario Speisekarte



Süße desserts

TIRAMISU

Meeresfrüchte

TINTENFISCH

Vorspeise

KAMA

Nachspeisen

PANNA COTTA

Lamm & hähnchen

PILZ

Al forno

LASAGNE

Italian specialties

RISOTTO

Kaffee

KAFFEE

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

FLEISCH

MEERESFRÜCHTE

Folgende arten von gerichten werden serviert

PASTA

PIZZA

Pizzeria Venezia Da Mario Speisekarte



Pizzeria Venezia Da Mario

Bitburger Str. 30, Echternacherbrück I-54668, Deutschland, Echternacherbrueck, Germany

Gemacht mit speisekarte.menu

Öffnungszeiten:

Dienstag 12:00-14:00 Mittwoch 12:00-14:00 Donnerstag 12:00-14:00 Freitag 12:00-14:00 Samstag 12:00-14:00 Sonntag 12:00-14:00